

## **ERRATA Nº 02 - EDITAL 003/2015 - PASSOS**

A Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG torna pública a Errata nº 02, referente ao Edital 003/2015 para seleção de professores de educação superior da Unidade Acadêmica de Passos para o ano de 2015.

Onde se lê: “5.1. Período da seleção: 27 a 30 de julho de 2015”, leia-se “5.1. Período da seleção: 03 a 06 de agosto de 2015”;

Onde se lê: “6.2. A classificação dos candidatos, com a respectiva pontuação, será divulgada a partir do dia 31 de julho de 2015 e publicado no endereço eletrônico [www.uemg.br](http://www.uemg.br)”, leia-se “6.2. A classificação dos candidatos, com a respectiva pontuação, será divulgada a partir do dia 07 de agosto de 2015 e publicado no endereço eletrônico [www.uemg.br](http://www.uemg.br)”;

Onde se lê: “8.1. O Resultado Final será divulgado no dia 7 de agosto de 2015”, leia-se “8.1. O Resultado Final será divulgado no dia 13 de agosto de 2015”;

Onde se lê: “9.1. Os docentes selecionados deverão atuar na UEMG como professores designados no período de 10 de agosto a 31 de dezembro de 2015.”, leia-se “9.1. Os docentes selecionados deverão atuar na UEMG como professores designados no período de 17 de agosto a 31 de dezembro de 2015”.

Belo Horizonte, 06 de agosto de 2015.